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На базе ЧП «Тепла хата», которое находится в городе Днепропетровск, впервые разработано и налажено производство блоков пенобетона марки Д 600 с использованием отходов, полученных предприятием ООО «АКАМ» при обработке природного камня. В разработанном пенобетоне в качестве наполнителя в место песка используется пылевидный шлам, полученный в результате распиловки блоков природного камня алмазными канатами на ООО «АКАМ». В связи с преимущественной ориентацией на камнеобработку лабрадорита Слободского месторождения, ООО «АКАМ» обеспечивает постоянный гранулометрический и химико-минералогический состав наполнителя. Данный фактор способствует получению пенобетонной смеси с необходимыми реологическими свойствами, что уменьшает вероятность брака производства. 

Проведенный комплекс физико-механических испытаний готовой продукции позволяет согласно ДСТУ Б В.2.7-45:2010 отнести новый строительный материал к теплоизоляционным ячеистым бетонам неавтоклавного твердения.

Внедрение новой технологии открывает большие перспективы рационального использования твердых пылевидных отходов камнеобрабатывающих предприятий, что будет также способствовать решению острой экологической проблемы загрязнения окружающей среды.

