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На базі ПП «Тепла хата», яке знаходиться в м. Дніпропетровськ, уперше розроблено та налагоджено виробництво блоків пінобетону марки Д 600 з використанням відходів, що отримані при обробці природного каменю на підприємстві ТОВ «АКАМ». У розробленому пінобетоні замість піску у якості наповнювача використовується пилоподібний шлам, отриманий у результаті розпилювання блоків природного каменю алмазними канатами на ТОВ «АКАМ». У зв'язку орієнтацією, в основному, на обробку лабрадорита Слобідського родовища, ТОВ «АКАМ» забезпечує постійний гранулометричний і хіміко-мінералогічний склад наповнювача. Даний фактор сприяє отриманню пінобетонної суміші з необхідними реологічними властивостями, що зменшує ймовірність браку виробництва.

Проведений комплекс фізико-механічних випробувань готової продукції дозволяє згідно з ДСТУ Б В.2.7-45: 2010 віднести новий будівельний матеріал до теплоізоляційних ніздрюватих бетонів неавтоклавного твердіння.

Впровадження нової технології відкриває великі перспективи раціонального використання твердих пилоподібних відходів каменеобробних підприємств, що також сприятиме вирішенню гострої екологічної проблеми забруднення навколишнього середовища.

