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У навчальному посібнику розглянуто основні відомості з питань товарознавства, експертної оцінки, видобування, обробки і використання декоративного каміння. 
Наведено теоретичний матеріал для студентів вищих навчальних закладах товарознавчого, геологічного, гірничого, економічного, будівельного й архітектурного профілю та буде цікавим для спеціалістів добувних, обробних, торгових, архітектурно-будівельних, геологічних і гірничих підприємств й організацій, які працюють з декоративним камінням. 
Може бути корисним державним службовцям, науковцям, інженерно-технічним працівникам галузі будівництва та інфраструктури. Матеріал подано у стислій формі. 
Навчальний посібник є ілюстрованим і повноколірним виданням, його обсяг – 300 стор. Наклад – 300 прим. 
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Декоративне каміння є природним будівельним матеріалом, який впродовж усієї історії існування людства довів свою практичну та естетичну значимість. У цьому навчальному посібнику розкриваються основи сучасного класифікування декоративного каміння, його діагностичні характеристики, асортиментні групи продукції, напрямки її використання, проведення експертизи та особливості оцінювання споживних якостей у стані сировини і готових виробах. 
Автори свідомо не зупинялися докладно на спеціалізованих темах щодо технологій видобування і обробки декоративного каміння, техніки безпеки проведення цих робіт, догляду і штучного покращення виробів з каменю, надаючи читачеві лише базиси цієї інформації. Автори намагалися доповнити знання, що вже викладають у спеціалізованих вузах і які висвітлені у відповідних підручниках, інформацією товарознавчого змісту, а саме – представити декоративний камінь як об’єкт товарознавства в будівельній галузі.
На сучасному етапі розвитку товарознавства вже недостатньо просто зробити опис споживних цінностей товару, представленого декоративним камінням. Предметом вивчення товарознавства декоративного каміння є не тільки його споживна вартість, а й методи пізнання товару, зокрема експертна оцінка. 

Запорукою успіху роботи багатьох підприємств, які спеціалізуються на декоративному камінні, стає обізнаність у питаннях товарознавства – характеристиках товару, ринках його збуту та сучасній культурі практичного застосування продукції. Споживні цінності товарів з декоративного каміння мають відповідати реальним запитам споживачів для того, щоб вони були запитувані, а отже, і використовувались за призначенням у визначеній для них сфері вжитку. Саме тому головною ідеєю представленої роботи є подання суті основних товарознавчих аспектів, які стосуються докладного вивчення декоративного каміння як товару, урахування важливих і специфічних споживних властивостей та асортиментного складу товарів з нього, характеру просування на ринку. В навчальному посібнику розповідається про декоративне каміння більш інтегровано і з урахуванням історико-культурних традицій його використання, що сьогодні є досить важливим для розвитку малого і середнього бізнесу в цій виробничій сфері.

Щодо придбання навчального посібника «ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА ДЕКОРАТИВНОГО КАМІННЯ» можна звертатися за тел.: 068-968-2984 
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